
102

   ---------------------------------------------- ↓   před kopírováním pro ž áky od tohoto místa z akrý t ↓   ---------------------------------------------- 

Správná odpověď: 1. D) ledviny. 
2. Podílí se na odstraňování škodlivých látek z těla.
3. ANO; ANO; NE
Typická chybná odpověď: 1. A 
Komentář: Úlohu lze vyřešit na základě aplikací vědomostí získaných ve výuce přírodovědy, ale i na základě vlastních 
zkušeností nebo zkušeností získaných v rodině. Její význam tkví především v upozornění a zamyšlení se žáků nad tím, 
co jejich organismu škodí a co prospívá, respektive, jak mohou sami své zdraví ovlivnit.
Poznámka: Pokud žák zvolí u první otázky chybný orgán, ale odpovědi 2 a 3 odpovídají zvolenému orgánu, doporu-
čujeme uznat je jako správné.

 -------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------------------------------------- 


